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ESTADO DE MINAS GERAIS 
PREFEITURA DE JAPARAIBA 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO PROCESSO
LICITATÓRIO Nº - 030/2018 PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2018

 
Às nove horas do dia vinte e oito de março do ano de dois e dezoito na
sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Japaraíba/MG, sediada à
Rua Nossa Senhora do Rosário, nº 29, centro, reuniu-se a Pregoeira e
equipe de apoio, instituída pela Portaria nº 083/2017, de 10 de outubro
de 2017, para a prática dos atos inerentes ao procedimento do Pregão
Presencial supracitado, cujo objeto é a “CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, MANUTENÇÃO
CORRETIVA, E CONSERVAÇÃO E LIMPEZA DE ÁREAS
PÚBLICAS E SEUS EQUIPAMENTOS NO MUNICÍPIO DE
JAPARAIBA, COMPREENDEDO OS SERVIÇOS DE CAPINA
MANUAL, ROÇADA MANUAL, ROÇADA MECANIZADA,
INTERVENÇÃO DE PODAS DE ARVORES E ARBUSTOS,
NUTRIÇÃO DE PLANTAS, E IRRIGAÇÃO CONTROLE DE
PRAGAS E DOENÇAS, LIMPEZA E MANUTENÇÃO EM
GERAL, COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA,
INSUMOS, FERRAMENTAS E EQUIPAMENTOS, CONFORME
ESPECIFICAÇÕES TECNICAS, MEMORIAL DESCRITIVO E
TERMO DE REFERÊNCIA, DEVENDO CONTEMPLAR TODOS
OS ELEMENTOS NECESSÁRIOS E SUFICIENTES À
COMPLETA AQUISIÇÃO.” Os trabalhos foram iniciados
procedendo-se o protocolo de entrega dos envelopes contendo a(s)
“PROPOSTA(S) DE PREÇO(S)” e “DOCUMENTO(S) PARA
HABILITAÇÃO”. Em seguida, a Pregoeira convidou o(s)
representante(s) da(s) empresa(s) presente(s) a se credenciar(em).
Apresentou(aram) envelope(s) para este certame a(s) empresas
Lamounier Construções e Serviços Eirelli ME, CNPJ nº
19.787.722/0001-66 representada pelo Sr. Francisco José Garcia
Gonçalves, CPF 368.087.507-00, Gilberto Donizete Resende ME,
CNPJ nº 66.344.210/0001-24 representada pelo Sr. Euler Almeida
Lacerda, CPF 051.213.246-18, Thor Empreendimentos e Serviços Ltda
ME, CNPJ nº 20.781.417/0001-46 representada pelo Sr. Abel
Fernandes Teixeira Malta, CPF 090.445.196-89, Colonial Serviços
Ltda ME, CNPJ nº 29.143.342/0001-42 representada pelo Sr. Estevão
Luís Magalhães Silva CPF 046.328.706-17 e 3G Locações e
Edificações Ltda, CNPJ nº 13.017.176/0001-06 representada pelo Sr.
Márcio Vargas de Andrade CPF 835.576.016-68. Após análise da(s)
credencial(is) e da(s) declaração(ões) de cumprimento dos requisitos de
habilitação, constatou-se que a documentação de credenciamento
estava em perfeita ordem, onde a empresa Thor Empreendimentos e
Serviços Ltda ME foi desclassificada por sua razão social ser
divergente do objeto licitado, deixando o mesmo as 10:02 horas, a
empresa Gilberto Donizete Resende ME levantou questionamento
sobre a divergência de capital social constante do contrato social e da
certidão simplificada da junta comercial no credenciamento da empresa
Lamounier Construções e Serviços Eireli ME. Em seguida a Pregoeira
declarou encerrado o prazo para esta fase, passando-se à abertura do(s)
envelope(s) contendo a(s) proposta(s) financeira(s) que, após análise
do conteúdo, constatou-se que a empresa Gilberto Donizete ME
apresentou 02 (duas) propostas no envelope com valores diferentes,
sendo desclassificada, e as demais empresas classificada(s). Ato
contínuo, a Pregoeira iniciou negociação com o(s) representante(s) para
obtenção de proposta mais vantajosa para a Administração. Assim,
havendo progresso na negociação e considerando que o(s) preço(s)
proposto(s) alinha(m)-se ao(s) praticado(s) no mercado, a Pregoeira
julgou a(s) proposta(s) aceitável(is) conforme histórico do pregão em
anexo, valor(es) este(s) obtido(s) a partir do(s) preço(s) constante(s)
da(s) proposta(s) após a fase de lances. Encerrada esta fase, procedeu-
se à abertura do(s) envelope(s) contendo a documentação da(s)
empresa(s) classificada(s): Colonial Serviços Ltda ME. Analisada a
documentação da(s) proponente(s), constatou-se que a(s) mesma(s)
está(ao) em consonância com o Edital, tendo sido declarada(s)
habilitada(s). Não havendo interesse em recorrer da decisão que lhe(s)
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foi favorável, a Pregoeira adjudicou o objeto do certame à(s)
proponente(s) Colonial Serviços Ltda ME ao preço de R$ 264.720,00
(duzentos e sessenta e quatro mil setecentos e vinte reais. A empresa
Gilberto Donizete Resende ME manifestou interesse em interpor
recurso contra a decisão da pregoeira em desclassificar a empresa, que
ao entender desta vai contra o item 4.3 do edital. Depois de analisados,
rubricados e conferidos os documentos da(s) proponente(s),
constatou-se que a(s) vencedoras está(ão) apta(s) a contratar(em) com
o Poder Público pois atende(m) os requisitos do Edital. Por fim,
lavrou-se a presente Ata, que lida e achada conforme, vai assinada pela
Pregoeira, equipe de apoio e representante(s) presente(s) e publicada
nos locais de costume.
 
DEJAINE APARCIDA LOPES SILVA
Pregoira 
 
LIDIANE CONCEIÇÃO PAULA RABELO SILVA
Equipe de apoio
 
JULIANA MODESTO DE MORAIS
Equipe de apoio
 
ROSILENE APARECIDA FERNANDES
Equipe de apoio
 
Proponente(s):
 
COLONIAL SERVIÇOS LTDA - ME
 
LAMOUNIER CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME
 
GILBERTO DONIZETE RESENDE - ME
 
3G LOCAÇÕES E EDIFICAÇÕES - ME 
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